mThinkthreads with = Z-PRO J—F«VIRINASIIYT I—bik—IL =

YAMAWA
viiSPh .~

)
N
i
il
il
h
1L
Ic
it
1]

@ -
¢ -

202303 WEEDCHFEE L MAFZER I DHANDDF T FOTTERVLEXRT LOIBBEVRL LITET,



%. A=FAVITRINLS I YT
7///;;:5/5&25/9 _Tl:;l;_,ll 7 J VUSP CH @ P
S|zl
. <
. YAMAWA —‘}_ ¥

BISE 0 £ & BHRBF/N\AREBHEI—T4VITHRAML!
o & - BMEAOAMRICEOLD TOHLE LEMIEREERL. BREHRLEIEEHEERR
© J—JUif—)U - PO ERAG I T IC Bl & — Uk — )L R E R
DR E Sy TBAEBICH A CRIETZEICKD AN - TABEOHESO™ L
"ESNET .
ESICHDFOREMERE LICKD . RELEGMINAETT .

BIARUTE—BR

[m6] [M8~M16]

2
en R Zs ¢ B £s
) L ) L )

O g | wmea-r | &ux | L | L | & | & | Ds | mm | la|TYPE | jandD
M 6X1 P2 1201101055 2.5P 80 1 30 45 6 3 1 1 4,770
M 8X1.25 P3 1201101064 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 1 2 6,290
M 8X1 P3 1201101065 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 1 2 7,430
M10X1.5 P3 1201101078 2.5P 100 13 - 51 7 3 1.5 2 7,940
M10X1.25 P3 1201101079 2.5P 100 13 - 51 7 3 1.5 2 7,940
M10X1 P3 1201101080 2.5P 100 13 - 51 7 3 1.5 2 9,420
M12X1.75 P4 1201101088 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 2 10,400
M12X1.5 P3 1201101089 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 2 10,400
M12X1.25 P3 1201101090 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 2 10,400
M14X2 P4 1201101100 2.5P 110 18 - 56 10.5 3 2 2 14,200
M14X1.5 P3 1201101102 2.5P 110 14 - 56 10.5 3 2 2 14,200
M16X2 P4 1201101114 2.5P 110 18 - 56 12.5 3 2 2 18,500
M16X1.5 P3 1201101116 2.5P 110 14 - 56 12.5 3 2 2 18,500

PRI YAMAWA



VUSP CH D%
KBEVEGARID, v TORDICEIFSNIEI—ILik—IVZE@ED. FRZEBLTIYITD
BIFEICHEBEINT T,

&y T imh 5Dt

B2yTHAEHIPSDEE

By THEHIPSODEE

T
A

Mt HEHIMPakF

HvEVIHRDRIR

el
T

M EH1.5MPakE

*HRUADTIDLFEDHBFEENE T,
—BRIEYvT

FUILBEDISTHIES PUCTHES &L

P YAMAWA



[1x &8 B8 75 48 0 44 0l I 1S X4 s T g
VUSP CH # =il TR

#® M I # & yEYJEE (m/min) #® i I & yEVIEE (m/min)
—RBERM  ERRH 10~20 TEM# 5~10
HRpe R - & e 3R 10~30 38 #) 8% % 10~20
& & i 10~20 IV EEM 10~20
ATV 3~10 PIVEEEMEEHEY 10~20

mIr>s-—4%

O MIFHE M6ex1

# T4 | S50C 50070 T4 (#k %00 T 7T 4L

RUITRE | 12
UTRSE mm BiFtHRAL SRVIEH BIFBGIULT

SyEVIEE | 20m/min

FERAEW | NYZUIEUYITE

SovSEEL | KRNI T

ASEEES | 1.5MPa

mIs-—%

O MIKHE M10x1.5
#% 0 T # S50C 420N T 1% (fk %0 T o7 gE)

A e *

BLUTRE | 20mm BIFEHAL SHEOTEH BIFEGYTE
SyEVJEE | 20m/min
FERHEW VU ItEVYILTE B 1 o P ]
SOyl | KEMEYIEIEE L
MERRIMES 1.5MPa s - c o - CeET

CEAICELTOESE

QRS B A D B O T EY) 2 WIS T LT &0, LTS,

QBT 2 A D 5 DT AN RI#EDHHPRE EEHEH L TLEZE 0, QL ZBBICI AT 2 BHE D72 RI|BAS LV E I Lo LREE
QEXRINDLZENDHY) TTOT LEOMEAIIAMIIZTLEEH ML QVINLAHIIMIHRICE SEHRVnE IS Lonl) EREELTLZE W,

BUT AR, O ECEFER KT Db B TR L0 C < 7251,
QLT LA TECRAEET LI LAY ETOT ReMABAL T SUHIP SRR T S WK ORI S ) &30 TR % 4317
728wy, ST,
iy [ A
et 0P it E Ph
ECOLOGY
T104-0031 RREHFRXFFE3-13-10 (FET—IL FEI)
o JU=F4VvIL Y DJ/)\NI AV jgﬁgmg@g
05'y|:‘/7¢321h?f§ A= . @@0120-800-418 vENZ68
@ Kk—LNR—I 7 RUZ : https://www.yamawa.com/jp ARRDEHOITAT I 3>
SHICPEE5RLOBHEOL EFNTEHRCLT
\ZXVINTICIESl (%) ©EhIVI=FUVSIH—ER () PEbIvy—Fvyatib kﬁfﬁﬁﬁfﬁﬂiﬂwmh’wi‘f MYAMAWA )

(NNRMIMMWIRINn - ycvuspcHA




